

ДОРОГИЕ ЛЕНИНГРАДЦЫ!



Поздравляю вас с 93 годовщиной региона! Ленобласть сегодня по праву является одним из лидеров социально-экономического развития России, и в этом заслуга всех, кто трудится на благо

родного края – жителей области, правительства, бизнес-сообщества. Отдельные слова благодарности – ленинградским строителям, благодаря которым районы области преображаются, благоустраиваются, становятся более комфортными и красивыми. В начале августа у строителей профессиональный праздник, поэтому хочу пожелать им стабильности, процветания, больше интересных и перспективных проектов! В этом году мы отмечаем 75-летие Великой Победы. Для Ленинградской области это особая дата. С почтением и трепетом поздравляю ветеранов войны и желаю доброго здоровья, долголетия и мира. Низкий поклон всем, кому мы обязаны мирным небом над головой, правом на жизнь без войны, страха и боли. Желаю всем жителям области здоровья, счастья и благополучия, успешного преодоления всех испытаний

Директор Ассоциации
«Строительный комплекс
Ленинградской области»
Владимир Чмырёв



Ассоциация
«Строительный комплекс
Ленинградской области»
+7 (921) 900-44-69
+7 (81371) 43-236
www.srosklo.ru

СТРОИТЕЛИ ПОМОГУТ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКЕ

Строительная отрасль признана на уровне руководства страны одним из локомотивов роста, который поможет российской экономике преодолеть последствия пандемии. В национальный план, определяющий экономический курс страны на ближайшие два года, включен обширный строительный блок. Какова сегодня ситуация в строительном комплексе 47 региона? Что ожидает строителей в ближайшем будущем? На вопросы редакции отвечает вице-президент НОСТРОЙ, член Совета Ассоциации «Строительный комплекс Ленинградской области» Антон Мороз.



– Как отразилась эпидемия на вашей работе?

– Поскольку в нашу Ассоциацию входит 350 строительных компаний области, мы чувствуем свою ответственность за их работу, поэтому все это время продолжали свою деятельность с соблюдением мер эпидемиологической безопасности.

Нам важно, чтобы процесс не останавливался, объекты строились качественно и сдавались в срок, поэтому мы поддерживаем постоянную связь с компаниями, и с областным правительством, и с федералами, и с Национальным объединением строителей – НОСТРОЙ, направляя информацию о текущей обстановке и предложения профессионального сообщества.

– В каком состоянии находится строительная отрасль 47 региона?

– Наши строители продолжают работать, и это главное! Безусловно, с соблюдением требований Роспотребнадзора. Продолжают строиться и сдаваться жилые дома, школы, поликлиники, спортивные объекты, ремонтируются дороги.

В области осуществляется реализация 11 нацпроектов, на которые выделено более 15 млрд рублей. Строительные компании задействованы во многих программах – «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автодороги», «Здравоохранение», «Образование» и других.

В апреле Ленобласть вошла в пятерку регионов-лидеров по формированию комфортной городской среды в рамках реализации нацпроектов, заняв четвертое место в рейтинге Минстроя России. Гордимся нашими строителями!

– Что ждет строителей в ближайшее время?

– Мы рассчитываем, что ситуация в

строительном комплексе стабилизируется. На позитивный лад настраивают те меры, которые уже приняты – субсидирование ипотечной ставки до 6,5%, выделение 30 млрд рублей на решение проблемы обманутых дольщиков, резерв госсредств на выкуп квартир у застройщиков, а также меры в рамках национального плана восстановления экономики. Он предусматривает упрощение процесса строительства, снижение администраций, актуализацию нормативной базы, внедрение новых технологий.

Все услуги в сфере строительства будут переведены в электронный вид, в том числе, электронные торги в сфере градостроительства.

– Социальная ответственность – один из приоритетов вашей работы. Чем сейчас занимаетесь в этой сфере?

– С момента основания Ассоциация активно участвует в общественной жизни Ленинградской области.

На протяжении многих лет мы помогаем детям-сиротам и многодетным семьям с приемными детьми. Председатель Совета



Открытие памятника
«Гвардейцам всех поколений» в Кировске

Ассоциации Никита Загускин поддерживает программу профориентации школьников – воспитанников детских домов.

Я со своей стороны оказываю поддержку ребятам спортивных команд, Лужской санаторной школы-интерната, принимаю участие в патриотическом воспитании молодежи.

В этом году мы приняли участие в установке комплекса полосы препятствий во Всеволожском районе на территории ГБУ ЛО «Центр Молодежный».

Не остались мы в стороне и в период пандемии. В мае – июне при нашей поддержке в Кировске и Всеволожском районе прошли акции по передаче медицинских масок более 20-ти учреждениям.

– Строители Ленобласти участвуют в создании военных мемориалов?

– За последние пять лет силами строителей нашего региона при участии Ассоциации только в Кировском районе было открыто восемь мемориальных досок памяти погибшим гвардейцам.

В феврале в Кировске состоялось открытие памятника «Гвардейцам всех поколений» и бюстов кировчанам Владимиру Купцову и Александру Исаеву – бойцам легендарной 6 роты 104-го Гвардейского парашютно-десантного полка 76-й Гвардейской воздушно-десантной дивизии, погибшим на Северном Кавказе. Прошла торжественная акция с участием губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко, посвященная подвигам героев, которые несли свою службу в Аргунском ущелье, где 1 марта 2000 года в неравном бою с боевиками полегла 6-я Гвардейская рота. Погибло 84 десантника, среди которых 10 – жители Ленинградской области.

9 мая, в день 75-летия Великой Победы, на мемориале «Гвардейцам всех поколений» были установлены две гаубичные гильзы, что дало старт запуску работ по созданию в сквере «Петровский» города Кировска «Аллея Гвардейцев» при поддержке нашей Ассоциации.

«Аллея Гвардейцев» станет продолжением существующей аллеи, проложенной от памятника Петра I к мемориалу гвардейцам. Ее открытие запланировано на 90-летний юбилей образования ВДВ.